JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/139443

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeameT: ConpoTuBAEHE MaTepnaoB

NcxoaHble gaHHble:

KaTeT wea K [MM], Mapka cTanu, cnocob ceapku, cnibl P1 n P2 [KH].
Cuna P1 npunoxxeHa rnocTOAHHO, cMia P2 gencreyeT LNKINYECKN.
OnpenennTb: ANNHY WBa Lul.

BapuraHTbl NCXOOHbIX AaHHbIX

N. BapmaHTa KaTeT LBa

K, MM Mapka cTanu Cnocob cesapku Cunbl, kH

P1 P2

2-13 5 BC13cn lN/aBTomaT 16 103

PelweHrne:
PacyeTHyI0 A/IMHY LWBa MOXKHO HaTU N3 YyCJIOBUSA MPOYHOCTU:

roe:
0- KO3(hhULMEHT, YYMTbIBAIOLWMA OENCTBUE 3HAKOMNEPEMEHHbIX HAarpy3oK Ha CBapHble COeANHEHNS;
Ip - pac4yeTHasa gamHa wea, [M].

Torha panHa WBa onpeaennTcs Kak:

=0,8*160=128MIlla

=(16+103)/4*0,8*0,43*128=0,68Mm
roe:

= 1/(1,16*1,7+0,56)-(1,16*1,7-0,56)*0,14 = 0,43

30echb:

K[ - 9ppeKTUBHbLIN KOIDPDULMEHT KOHLLEHTPAUNM HAaNPSXXEHWI, 3aBUCAWMA OT MaTepunana (cm. Tabn. 3.1);
a n b - KoO3hpPUUNEHTLI, KOTOPbIE HAXOAATCA MO OpMyJ1aM:

a =240/207 =1,16; b = 240/ 430 = 0,56;

roe 0T, [B, 0-1- npeaenbl TEKYY4ECTN, MPOYHOCTU N BbIHOC/IMBOCTU COOTBETCTBEHHO. VX 3Ha4YeHuns BbiIbupatoTCs no
Tabnuue NMPUNOXKEHUA 2;

r - KOathhnUNeHT acCUMMeTPUN LMKNa, B AaHHOM Crlyvae:

=16/(16+103)=0,14

Nckomas onvHa WwBa HaXo4UTCA Kak:

= 0,69m

3A0AHA 3


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/139443

NcxoaHble gaHHble:

KaTeT Wwea K [MM], Mapka cTanu, cnocob cesapku, cunbl P1 1 P2 [KH], nneyn 3Tux cun al v a2 [Mm], gnameTp Bana d
[MM]. Cunbl P1 n P2 pencTBYIOT NonepemMeHHo, LUKINYeCKU.

BapuraHTbl NCXOOHbIX AaHHbIX

N. BapmaHTa KaTeT LwBa

K, MM Mapka cTanu Cnocob cesapku Cunbl, kH Nne4vo cnnbl, MM D, MM

P1 P2 al a2

3-13 5 BCt3cn PyyH. 342 15,5 4,0 145 110 70

MpoBepuTb: MPOYHOCTb CBAPHOIO COeAINHEHNS NPUKPENIEHNA pblvara K Bay.
PelweHne:
Onpenennm MOMEHTbI OT gencteusa cun P1 n P2, [kKHeM]:

=15,5*0,11 = 1,705 kH'm

= 4%0,145 = 0,58 KH'™m

Onpenennm KosPUUNEHT aCUMMETPUM LINKIA I, KOTOPbLIA B faHHOM ciydae byneT paBeH:
=0,58/1,705 = 0,34

roe: MTin - MUHUMaNbHbIN MOMEHT, @ MTax - MaKCMMalbHbI N3 MOMeHTOB M1 n M2,

Jonyckaemoe Hanps»xKeHne npu ULUKIMYeCKOM Harpy>XeHuu onpenesntca B JaHHOM C/ly4ae U3 ycJoBus
MPOYHOCTN:

roe:
lw - pnvHa wea, lw = [d, [M];=3,14*0,07 = 0,2198m
0- KO3(hPULMEHT, yHYNTbIBAIOLWNIA LENCTBNE 3HAKONEPEMEHHbIX HAarpy3oK Ha CBapHble COeaNHEHMNS:

= 1/(1,16*1,7+0,56)-(1,16*1,7-0,56)*0,34 = 0,49

30echb:
K[ - 3 PeKTUBHbLIN KOIDDULIMEHT KOHLLIEHTPAUNM HANPSXXEHWI, 3aBUCAWMA OT MaTepunana (cm. Tabn. 3.1),
anb-KoIpDMUNEHTBI, KOTOPbLIE HAXOAATCA NO POpPMYyIaMm:

a = 240/207 =1,16; b = 240/ 430 = 0,56;

roe [T, 08, [}1 - npeaenbl TEKyHeCTU, MPOYHOCTU N BbIHOCNBOCTU COOTBETCTBEHHO (CM. NMPUJTOXKEHUE 2).

= 1750/ 2*0,07/2*0,7*0,005*0,2198 = 32,7 Mla 0,49*128 = 62,72Mna

=0,8*160=128Mna [Jmax [J[[J] npo4YHOCTb AaHHOIro CBAapHOro coegnHeHuns byaeT COOTBETCTBOBATb NMPUJIOXKEHHON
Harpyske.

3AIAHA 4

NcxopHble faHHble: KaTeT Wwaa K [MM], Mapka cTanu, cnocob ceapku, cunbl P1 n P2[kH], pasmep nneda a [MM].
Cuna P1 geincTByeT NOCTOAHHO, CMAa P2 AencTByeT LNKANYECKN.

OnpepennTb: AAVHY wea L.

BapuvaHTbl NCXOOHbIX AaHHbIX



N. BapmaHTa KaTeT WwBa

K, MM Mapka cTanu Cnocob ceapku Cunbl, KH Pa3mep nneva
a, MM

P1 P2

4-13 5 BCt3cn N/asTomaTt 53 6,0 760

PelieHwve:
CyMMapHoe KacaTesibHoe Hanps>XeHue B LBe [JonpeaenseTcsa Kak reomeTpmyeckas CyMMa KacaTeslbHbIX
Hanps>XeHWn OT NpuBeAeHHbIX ycuannm P n M:

=0,8*160=128Mlla
roe:
roe: (cMm. puc. 4.1-4.3),

M1 = 53*0,76 =40,28 KHm
M2 = 6*0,76 =4,56 KHM

Ip - pacyeTHasa gnvHa wea, [M];
0- KO3(PULNEHT, YYMTbIBAIOLWMA LENCTBUE 3HAKOMNEPEMEHHbIX HAarpy3oK Ha CBapHble COeQNHEHNS,

= 1/(1,16*1,7+0,56)-(1,16*1,7-0,56)*0,9 = 0,8

30echb:
K[ - 9ppeKTUBHbIN KOIPDULMEHT KOHLLEHTPAUNM HaNPsS>XXeHW, 3aBUCAWMA OT MaTepunana (cm. Tabn. 3.1);
anb-KoIpOUUNEHTBI, KOTOPbIE HAXOAATCA NO opMyaMm:

a =240/207 =1,16; b = 240 /430 = 0,56;

roe T, 08, [}1 - npepensl TeKy4ecTn, MPOYHOCTM U BbIHOCAIMBOCTU COOTBETCTBEHHO (CM. MPUJTOXKEHWUE 2);
r - Ko3PULMEHT aCMMMETPUN LIMKSA, KOTOPbLIN B JaHHOM cilyyae ByaeT paBeH:
=53/6+53 = 0,9

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTtute noayynTs paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/139443
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